

# E22-265<sup>Q&As</sup>

ViPR SRM 3.x Storage Resource Management Exam

**Pass EMC E22-265 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/e22-265.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



#### QUESTION 1

What would best describe Property-Store?

- A. Property-Store is a Web-Service.
- B. Property-Store is a Database Service.
- C. Property-Store is a Data-Enrichment Service.
- D. Property-Store is a Frontend Service.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 2

While validating the proposed ViPR SRM environment for ViPR SRM implementation, you discover that Host FQDNs do not resolve and the infrastructure manager verified that DNS is not used. How should the ViPR SRM software be deployed?

- A. Binary deployment with /etc/hosts file populated
- B. vApp deployment with /etc/hosts file populated
- C. Windows deployment without FQDN
- D. UNIX deployment without FQDN

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 3

After installing the Centera SolutionPack there are no Centeras showing in the reports and no errors in the logs files. What are the next steps?

- A. Wait a few polling cycles
- B. Reconfigure the Centera Solution Pack
- C. Reinstall Centera CLI
- D. Upgrade Centera Viewer

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

Which ViPR SRM Host has the Topology Mapping Service?

- A. Collector Host
- B. Backend Host
- C. Frontend host
- D. All ViPR SRM hosts

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

What is the effect of the command "manage-modules service remove all" when de-commissioning a ViPR SRM host?

- A. It unregisters all installed services
- B. It unregisters all installed licenses
- C. It unregisters the host in Centralized Management
- D. It unregisters and removes all local services

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 6

When installing the Cisco MDS/Nexus Switch SolutionPack, where should the SNMP Masks be installed?

- A. Frontend Host
- B. Backend Host
- C. Database Host
- D. Collector Host

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 7

Which out of the box reports require data enrichment?

- A. Chargeback
- B. Inventory
- C. Capacity
- D. Virtual Datacenters Summary

Correct Answer: A

---

### QUESTION 8

How can you implement user authentication that will first attempt to use LDAP and if that fails, will fall back to local authentication?

- A. Create a CombinedRealm that nests first the LDAP JNDIRealm followed by the MasterRealm
- B. Uncomment the LDAP JNDIRealm then move the MasterRealm to follow it
- C. Create both the LDAP JNDIRealm and the MasterRealm
- D. Uncomment and configure the LDAP JNDIRealm then move the MasterRealm to follow it

Correct Answer: A

---

### QUESTION 9

What is the base retention policy for 1-hour aggregate data?

- A. 61 days
- B. 31 days
- C. 91 days
- D. 121 days

Correct Answer: A

---

### QUESTION 10

What types of actions can be defined in an alert definition?

- A. SNMP trap, email, log, and external process
- B. Aggregation, SNMP trap, email, and timer
- C. Time window, email, external process, and SNMP trap
- D. Adapter, email, aggregation, and log

Correct Answer: A

---

### QUESTION 11

When you deploy the Physical Host SolutionPack on a Windows host, what needs to be considered about the way it will leverage the Generic-RSC collector-manager?

- A. The collector-manager can collect data on both Windows and Linux hosts

- B. The collector-manager can only collect data on other Windows hosts
- C. The collector-manager is agentless and does not require scripts
- D. The collector-manager can use either port 5985 or 5986 to access the Linux and Windows hosts

Correct Answer: A

---

#### **QUESTION 12**

Where is the Load-Balancer-Connector installed?

- A. Collector Hosts
- B. All ViPR SRM Hosts
- C. Backend Host
- D. Backend and Collector Hosts

Correct Answer: A

---

#### **QUESTION 13**

When creating a new user, what is the default user status?

- A. Normal User
- B. Global Administrator
- C. admin
- D. Full Control Users

Correct Answer: A

---

#### **QUESTION 14**

What is the database that Tomcat uses to identify authorized web application users?

- A. Realm
- B. MySQL
- C. UserBase
- D. RoleBase

Correct Answer: A

---

**QUESTION 15**

You have installed the EMC Watch4net Health SolutionPack on the Frontend server and now wish to install it on the Backend server. Where should the next Reports component be installed?

- A. It does not need to be installed again.
- B. Frontend server
- C. Backend server
- D. Frontend and Backend servers

Correct Answer: A

[E22-265 PDF Dumps](#)

[E22-265 VCE Dumps](#)

[E22-265 Braindumps](#)